
Hasičský podzim 

 
 

Září se neslo v duchu závodů. Absolvovali jsme okrskovou soutěž v požárním útoku 
v Šestajovicích. Týmy byly značně různorodé, a přesto se podařilo provést platné pokusy. Muži se 
umístili na 3. místě a ženy na 4. místě. 

O týden později jsme vyrazili na Memoriál Ivanky Hanzlové 
do Záluží. Čekaly na nás sranda disciplíny jako přeprava 
vody v kelímku, požární útok, který začínal podlezením 
lavice a končil mířením na terč ze židle, skládání puzzle, 
vypití nápoje na čas a další záludné úkoly. Po sečtení času ve 
všech disciplínách se ženy umístily na 3. místě a muži na 4. 
místě. 

 
Závodu požárnické všestrannosti se zúčastnilo družstvo mladších i starších. Dorostenci Jan 
Procházka a Jana Havlíčková obsadili první místa. Letos všechny děti zdárně dorazily do cíle, a 
tak jsme nikoho v okolí Klokočné nemuseli hledat.  

V polovině října jsme uspořádali sběr železa. 
Počasí nebylo příliš vlídné, přesto jsme několik 
valníků šrotu díky vám odvezli. Za získané 
peníze jsme zaplatili školení vedoucím mladých 
hasičů, které je potřeba každé dva roky 
obnovovat.  

I během podzimu jsme se účastnili TFA soutěží. Navštívili jsme Veselou u Mnichova Hradiště, 
Starý Kolín, Holešovice, Písnici a Satalice. Nejvíce zlatých medailí si odvezli bratři Procházkovi. 
Jan Procházka se v celkovém žebříčku Pražské a Středočeské TFA ligy umístil na krásném druhém 
místě. Všichni závodníci vždy úspěšně dokončili celou trať a za své neustále se zlepšující výkony 
zaslouží velikou pochvalu.  

Koncem října na schůzce děti oslavily halloween. Vyrobily strašidelné dýně a 
svícny mumie, kterými vedoucí ozdobili hasičárnu. V nazdobené klubovně na 
děti čekala sladká odměna.  

Pravidelně se také účastníme školení řidičů. I letos se tohoto úkolu ujal pan 
Robert Kotál, kterému děkujeme za cenné poznatky a rady a těšíme se na další 
setkání zase za rok. 

 
Vedení obce požádalo o praktickou stáž pro jednotku na požární stanici Říčany. Během ní členové 
absolvovali školení nositelů dýchací techniky, pomohli u nehody a úniku nebezpečných látek. 
Začátkem listopadu se na Zotavovně Přední Labská konalo školení vedoucích mládeže. Do našeho 
sboru tak přibyli dva instruktoři Jana Havlíčková, Jan Procházka a vedoucí III. stupně Klára 
Laneve. Gratulujeme k úspěšnému složení zkoušek. 

Do konce roku se s námi můžete setkat na valné hromadě, u rozsvěcení vánočního stromu nebo  
u ohňostroje. V sobotu 21. ledna vás srdečně zveme na hasičský ples.  

 
Výbor SDH Škvorec 

Valná hromada  
v sobotu 3. prosince 
od 17 hodin 
 


